RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
SEKOLAH : SMP SATAP NEGERI 4 SABBANGPARU
MATA PELAJARAN : BAHASA INDONESIA
KELAS/SEMESTER : VIII/ GANJIL
MATERI POKOK : TEKS BERITA
ALOKASI WAKTU : 1 X 40 MENIT (1 PERTEMUAN)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
- Menjelaskan pengertian teks berita
- Mengedentifikasi unsur-unsur teks berita yang didengar dan dibaca

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN

- Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa sebelum memulai pembelajaran,

- Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin.

- Mengaitkan tema / materi / kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik.

- Menyampaikan tujuan dan manfaat yang dapat diperoleh dengan mempelajari
materi pengertian teks berita dan unsur-unsur teks berita

KEGIATAN INTI

1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati dan membaca
contoh teks berita yang terdapat pada buku paket.

2. Pendidik memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi hal-hal yang belum
dipahami yang berkaitan dengan materi.

3. Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,
mengumpulkan informasi dan saling bertukar informasi mengenai pengertian teks
berita dan unsur-unsur teks berita.

4, Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok, mengemukakan pendapat
kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok yang lain.

5. Pendidik dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari

KEGIATAN PENUTUP

- Peserta didik membuat rangkuman / kesimpulan tentang pembelajaran hari ini
- Pendidikmembritahukan materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya

C. PENILAIAN
SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN
Melalui pengamatan: Tes tertulis dengan | Penugasan

1. Keaktifan peserta didik dalam diskusi | Essai
2. Kerjasama dalam megerjakan tugas
3. Bertanggung jawab dengan hasil

diskusi
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